

品质剧高口碑却只有低收视?

宣传力度不够大

在资源配置上,不少高品质、低收视的剧集宣传严重滞后。这类剧集基本由戏骨领衔主演,他们甚少参与剧集宣传,平常不拍时尚封面,极少出通告,更上不了热搜。以都市情感剧《一树桃花开》为例,该剧整个宣传周期,不仅没有主演徐帆、王志文的访问资源流出,也没有足以引起观众热议的社会话题。

目前来看,高品质、低收视的剧集以带有年代感的现实主义题材居多:《平凡岁月》的故事发生在上世纪80年代,讲述机修工人的故事;《一树桃花开》带有上世纪90年代的时代痕迹,讲述两代人之间的情感纠葛……这类剧集写实且怀旧,叙事常采用线性处理方式,视觉效果有种10年前电视剧的陈旧感。

二轮剧缺乏关注

缺乏流量明星、话题影响力的剧集,无法成为“头部资源”供上星卫视首轮播出,往往选择先在地面频道播出。上个月播出的



《平凡岁月》演员都是实力派

最近各大卫视开始进入年度总结阶段,盘点2017年播出的品质剧,有的剧集堪称现象级,创造了高收视率,有的剧集口碑不俗,收视率却不高,如最近一个月上星播出的现实主义题材剧《平凡岁月》和《一树桃花开》。现实主义题材品质剧频频陷入收视窘境,到底是哪个环节出了问题?

《一树桃花开》以及正在播的《平凡岁月》都属于二轮剧。某“一线卫视”宣传负责人告诉记者:“行业状况是,硬着头皮花巨资买大剧、买头部剧就等着赔钱,如果不买,就会被踢出一线卫视阵营。”那么花不起钱的所谓“非一

线卫视”该怎么办?一位不愿透露单位的“非一线卫视”宣传人员告诉记者:“我们只能靠二轮剧或二轮网剧维持局面,没钱做宣传,就这么熬着。”

二轮剧的遇冷直观体现在收视率上,以上周某日52城收视

率排行榜后五名的剧集为例,《血染大青山》《小丈夫》《一粒红尘》《谜砂》都属于二轮播出,收视率非常低。

IP剧依旧强势

从今年播出剧集的收视情况看,古装偶像IP剧已经出现下行势头,关注度大不如前。刚刚担任中国电视协会副主席的著名编剧王丽萍接受记者专访时也透露:“现实题材影视作品会在近年逐渐增多,越来越受重视。”但是,风向变化以及现实题材剧集制播,仍需时间酝酿,根据各大卫视近期放出的2018年待播剧集排播表来看,原创现实题材虽在增加,但IP剧依然强势。

以东方卫视2018年待播剧集为例,IP剧几乎占据了排播剧集半壁江山:《琅琊榜之风起长林》《如懿传》《武动乾坤》等开播大剧,都有知名文学IP基础;现实题材剧,同样有IP支持,比如,《大江大河》由《欢乐颂》原著作者阿耐创作,《橙红年代》改编自首部茅盾文学奖的同名网络文学作品。 龚卫锋

梁朝伟学演戏 每天只花10块钱



近日,影帝梁朝伟1986年作品《倚天屠龙记》重播。他在剧中饰演武功高强的张无忌。

梁朝伟入行前,原本是电器销售员,在好友周星驰鼓励下,1982年报考演员训练班,成为香港无线台“五虎将”之一,他曾说,母亲当初不赞成他放弃原有安稳的工作,转行当演员,但也拿他没办法,坦言训练班第一年很辛苦,“每天都很难,只能花10块钱(港币),如果错过公车,就要搭计程车赶课,那这天就不用吃饭,因为没有钱了”。

梁朝伟演张无忌被网友拿来与历代张无忌比,大赞梁朝伟版本最呆萌可爱。 李宇

马可关晓彤 上演《极光之恋》

由马可、关晓彤、张晓龙、赵韩樱子、朱晓鹏等领衔主演的青春励志剧《极光之恋》正在湖南卫视青春进行时剧场热播。该剧由导演刘礴执导,同名小说作者王千赫担纲制片人。

《极光之恋》以传媒巨头继承人李俊泰(马可饰)与天才歌舞剧演员韩星子(关晓彤饰)之间关于爱与勇气的故事为线索而展开。值得一提的是,“国民闺女”关晓彤此次在剧中所饰演的角色命运非常坎坷,一而再再而三地与梦想失之交臂,与爱情失之交臂,但却始终不忘乐观自信,坚持勇往直前。而马可此次在剧中挑战一位十分不一样的霸道总裁,不安于现状,始终想挣脱家族的束缚,期望靠自己的能力证明自己,霸道中带着实力暖男的温暖气质。在追逐梦想的路途中,他们二人相依相伴,携手为梦想执着奋斗着。 秦函

胡兵:曾因走红后太嚣张被封杀

正在热播的电视剧《猎场》中,相继和孙红雷、张嘉译交手后,胡歌饰演的郑秋冬又遇到了一个新的猎物——由胡兵饰演的金融高手陈修风。

曾被公司封杀

1999年,一部电视剧《真情告白》让胡兵与女主角瞿颖成了家喻户晓的偶像明星。“那时,其实自己身上有很多毛病,却不知道。可能就是进入这一行太顺利了,《真情告白》播出后,一下子很红,被很多人喜欢,觉得翅膀硬了。直到真的有一天公司开始‘封杀’我,我才发现很多工作都不找我了,开始反省自己是不是犯错了,太嚣张了。”

就这样过了一年,胡兵等来了第二次机会——出演电视剧《粉红女郎》。正是之前被公司“封

杀”的那段经历,让胡兵意识到学习的重要性,选择了去美国读书。随后,胡兵签约一家美国经纪公司,以学生身份赴美学习电影表演。不过,初到异国的心理落差,让胡兵患上了抑郁症。“开始想的都挺简单的,但是到了外国就不是那么回事了,在国内忙惯了,被簇拥惯了,突然间静下来读书,对自己没信心,也没有人来肯定你,这时候抑郁症就来了。”几年后,选择回国的胡兵,已不再看重“出名”,“最重要的还是要把自己的戏演好。‘出名’这件事情对我来说已不是最重要的了。”

与《猎场》导演只见过一面

而这次接演电视剧《猎场》,胡兵觉得很大程度是被导演的个人魅力所折服。他依旧很清晰地记得第一次见姜伟时的场景,“就

好像去面试美国电影一样,到了酒店,我先坐在沙发上,所有人离场,工作人员也都不在。突然间,导演从里屋带着光芒走出来。我当时心里面好担心,在演艺圈二十几年没有见过这个架势,有一点害怕,有一点点心虚。”

为打破沉默,胡兵先开了口:“导演,您好,我是胡兵,我看过你的《潜伏》。”姜伟很直接,“他说,这个角色是一个坏人,从价值观上来讲,他在婚姻中出了轨,你可以接受吗?我说出轨我不知道,我还没有结婚,没有出轨的经验,但是你能更具体讲讲吗?”于是两人一来一回地聊起了角色。只这一面,姜伟就确定了由胡兵出演《猎场》中的陈修风。

在胡兵眼里,陈修风是“精品荷尔蒙”,有湿度、有温度、有

风度。他与角色很相似,“我就是个‘精品荷尔蒙’。所谓精品荷尔蒙不是很帅,而是有一个极强的童心,他在工作岗位上不允许有半点的错误,生活当中则有很强的包容性。” 张坤玉



胡兵

家有购物
JIA YOU HOME SHOPPING DM

订购享优惠
不与其他优惠同时使用

9 礼金券
满399可使用
DMJB201639909

39 礼金券
满699可使用
DMJB201669939

79 礼金券
满999可使用
DMJB201699979

更多优惠商品请咨询
购物热线 **400-887-2255**

感恩有礼

把温暖送给最亲的人

编号: 6154099 **¥299**

麦克斯焖烧杯养生多用组

主品: 600ml焖烧罐*2 (蓝色/桃粉色)、
500ml保温杯*1 (桃红色)、
400ml保温杯*1 (蓝色)
赠品: 1000ml旅游壶*1 (金色)、洗杯刷*1 (颜色随机)

编号: 6156507 **¥1680**

家宝养生破壁机真空升级款

主品: 主机底座 (BH179)、玻璃杯体 (1.75L)、搅拌棒
赠品: 冷榨玻璃杯 (1.25L)、真空泵、《不一样的自然养生法》、空气炸锅、养生壶

编号: 6155505 **¥299**

SIMELO高硼硅电热水壶

主品: SIMELO智能玻璃电水壶*1 (GK1705)
赠品: 保温壶*1、便携玻璃水杯*2、玻璃密封罐*1

微信扫一扫
每期型录抢先看

微信扫一扫
更多信息尽在家有购物